

3注1075万、2注672万

体彩大乐透一期再爆5注巨奖

6月11日,超级大乐透迎来“亿元派奖”活动的第13期加奖,当期开奖的第11067期除了有3.95亿元的超高奖池做后盾外,还有因上期的头奖空开而使本期增至800万元的派奖奖金,有了这两个利好条件,本期的开奖格外让人期待。

当期中奖号码为:前区:10、17、22、24、32,后区:03、

10。就是这样一组号码为本期送出5注大奖,其中3注追加,由江苏和广东包揽。其中江苏收获其中2注,1注追加,广东收获其余3注。

由于本期开出5注头奖,所以没能再次延续第11064期一人独中2400万元的壮观景象。本期的800万元派奖奖金也由五注头奖按比例分配,加上派奖奖金,本期

未追加头奖单注奖金为672万余元,追加头奖奖金则高达1075万余元,亿元派奖以及追加投注给头奖幸运儿带来的实惠显而易见。

除了5注超值头奖外,当期还中出88注超值二等奖,每注奖金为23547元,其中28注追加,每注可多得14128元。本期山东彩友表现抢眼,一举揽得10注二等

奖。超级大乐透自第11055期自动派奖活动以来,目前已持续派送13期共5200万元奖金,共中出39注头奖,其中我省彩友中得了2注。最震撼的当属第11064期的辽宁彩友独中2400万大奖。而第11058期井喷21注头奖也让更多彩友享受到了中得大奖的喜悦。(彩文)

泰安体彩采购北川爱心茶



销售人员展示北川爱心茶。

6月13日,泰安市266家体育彩票投注站陆续收到了集体采购的北川爱心茶,合计394斤,总价值近2万元。泰安体彩人再次以实际行动支援了汶川灾后建设。

泰城石化饭店附近的16413投注站销售员说:“能为汶川灾区做贡献是我们体彩销售人员的愿望,请站点的彩

友一起喝北川茶也体现了公益体彩的理念,这是一举两得的好事。”本次活动只是泰安体彩支持各类公益事业的一个缩影。多年以来,泰安市体彩中心已为社会筹集公益金2.4亿元,为全民健身、公益助学、青少年学生校外活动场所建设和残疾人事业的发展做出了重要贡献。(刘凯)

任选八:2元可买8个号

体彩高频“11选5”的任选八游戏是从1-11中任选8个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金9元。

体彩高频游戏“11选5”号码少,全部号码仅11个,选择8个号码投注“任选八”仅需2元,

只要选中5个开奖号码就中奖,几率较高,非常适合新彩民投注。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。(刘凯)

山东人自己的体彩即开票

“喜迎亚沙会”即将上市



山东彩友有福啦!为了喜迎第三届亚洲沙滩运动会在山东省烟台海阳市举办,一套山东人自己的体彩顶呱刮即开票“魅力海阳 喜迎亚沙会”将于6月15日在山东激情上市!届时,广大彩友可以到各体彩网点刮新票,为亚沙会加油助威,体验运动的激情。

据悉,“魅力海阳 喜迎亚沙会”体彩即开票共有6款票面,每款面值均为10元,有12次中奖机会,头奖25万元。6款票面均以蓝色的海洋、金黄色的沙滩为背景,还有两只小螃蟹点缀在沙滩上,活泼又有趣。6款票面左侧各不相同,分别有第三届亚沙会吉祥

物,以及海阳当地的民间艺术图片;在右侧刮奖区内,缀满了可爱的海星与贝壳,刮开小贝壳的覆盖膜,只要您的号码中的任意一个号码与海星下面覆盖的中奖号码之一相同,即中得下方所示金额;如果出现一个金牌标志,则中得下方所示金额二倍,兼中兼得。

讨人喜欢的票面,多达12次的中奖机会,诱人的25万元头奖,定会让您心动不已。而且,这是借助亚沙会契机,山东人所拥有的属于自己的即开票,机会难得,收藏价值非常高,集齐6张为一套,成套收集更有纪念意义。还等什么,赶紧用实际行动来支持亚沙会,赢取大奖吧!(赵智)

56511名非毕业班考生参加学考

七月上旬公布考试成绩



一考生考完后开心地走出考点。本报记者侯艳艳摄

本报泰安6月13日讯(记者 侯艳艳) 13日,2011年泰安市初中毕业水平考试落幕,泰安市有56511名非毕业班的考生参加地理、生物等科目的考试,考生人数比去年增多12044人。13日上午,记者在泰安一中考点外看到,毕业班学生政治科目尚未考完,来自南关中学等学校的初三考生已经等候在考点外,准备参加历史科目学考。“我们‘五四’制的学生去年已经考过地理,感觉通过很容易,所以没什么压力。”来自南关中学的考生张帆说。上午9点半,毕业班学生考完走出考场,他们脸上大都表情轻松。东岳中学的考生杨敏介绍,他和几个同学都觉得学考各科试题难度不大,难题、怪题几乎没有。记者从泰安市教育局获悉,2011

年参加学考的毕业班考生数量为33386人,比去年增加7938人;非毕业班考生数量为56511人,比去年增多12044人。今年参加学考人数具体为:“五四”制初二学生8100人,初三学生6775人,初四学生4995人,“六三”制初二学生41636人,初三学生28391人。“毕业班学生增多,会在一定程度上加大高中阶段的教学压力,也给部分辅导机构提供更多商机。”泰安市教育局相关负责人说。据了解,13日上午,泰山区毕业班考生考完思想品德后在原考场填涂志愿卡,其它县市区毕业班考生考完历史后在原考场填涂志愿卡。考生填写的志愿卡将交各县市区教育局基教科集中管理和采集信息。

需要提醒考生的是,在泰安市其他县市区借读的应届初中毕业生,在学籍所在学校参加学业考试后,应于14日上午持借读地学校以及当地县级教育行政部门的学籍证明、户口簿、回户口所在地教育局填报普通高中志愿。考生志愿填报后,任何人不得以任何理由更改。为防止考生填写错误,各县市区将在考前发放与正式志愿卡一致的样卡,供考生练习填写。泰安市教育局工作人员介绍,今年初中毕业水平考试成绩将于7月上旬公布,具体时间将另行通知。学业考试成绩由泰安市教育局按等第对学生发布,成绩发布后,任何单位和个人不得以任何形式根据考试成绩给学校和学生排队或公布名次。

一考生考前摔伤了脚 考点开设“绿色通道” 允许考生母亲进校园

本报泰安6月13日讯(记者 侯艳艳) 在泰安一中考点,有一名考生在考前三天摔伤了脚,他拄着双拐在家长和同学的帮扶下走进考场,考点还为他开设了“绿色通道”。 “我们班上课在2楼,同学们争相扶我上下楼,这次考试,我的同桌和几名同学都抽出时间,帮我看着考场、扶我走路。”李笑寒说,由于他的考场设在4楼,事发太突然,考场无法改变,考试前同学们和母亲都小心翼翼地扶着上楼梯。“我上下楼时还有很多不认识的同学扶我,令我很感动。”李笑寒说,泰安实验中学的初三三学生。上周四上

一考生考前摔伤了脚

考点开设“绿色通道” 允许考生母亲进校园

午,他下楼梯时不小心摔伤,造成脚部韧带拉伤。去医院后,医生建议他静养15天,但在考试的节点上,孩子不想放弃考试。”李笑寒的母亲说。

“我们班上课在2楼,同学们争相扶我上下楼,这次考试,我的同桌和几名同学都抽出时间,帮我看着考场、扶我走路。”李笑寒说,由于他的考场设在4楼,事发太突然,考场无法改变,考试前同学们和母亲都小心翼翼地扶着上楼梯。“我上下楼时还有很多不认识的同学扶我,令我很感动。”李笑寒说,泰安实验中学的初三三学生。上周四上

午,他下楼梯时不小心摔伤,造成脚部韧带拉伤。去医院后,医生建议他静养15天,但在考试的节点上,孩子不想放弃考试。”李笑寒的母亲说。